

在劳力士店内试戴手表时 他戴着售价38万元的名表



警方将嫌疑人抓获时,劳力士手表还戴在他手上。

夺门 而逃

嫌疑人不缺钱
家里还有辆保时捷
他为何这么做?



这就是那块售价38万元的名表。

7月5日夜晚,海曙天一广场劳力士专卖店内,一身潮牌的男子正试戴一款售价38万元的劳力士手表,他戴着手表端详了半天,还在店里走来走去,似乎在犹豫。谁料,趁店员一时不备,男子竟推开门,夺路而逃……接到店员报警,海曙警方迅速展开侦查,16小时后此案告破,嫌疑人在杭州被抓,手表被追回。昨天上午,海曙警方通报了这起案子的详情。

A 试戴劳力士手表的男子突然夺路而逃

7月5日晚上7点多,海曙天一广场上,不少市民正逛街纳凉。广场内的劳力士专卖店,也迎来了一位客人:他身形魁梧,染着紫色的头发,穿一身潮牌,大摇大摆地进店,说要试试一款劳力士天行者手表。

店员和男子攀谈了几句,感觉他对劳力士的表还挺了解,算得上是潜在客户,就从柜台里取出一款售价38万元的手表,给对方试戴。

男子拿着表看了半天,戴上手后也是左右端详,

还在镜子前摆了几个pose。似乎是下不了决心,他在店里走来走去,且越走越靠近店门。眼看快到门口了,他竟然趁店员不备,猛然推开门夺路而逃……

事发当时,店门边也站着一位店员,她反应很快,在男子逃离瞬间曾拉住过他的衣服,可惜很快被对方挣脱,她只得跟在后面追出去,而店内另外两位店员发现情况不对后,也立即追出门外,可是该男子已经跑远,她们追不上了。

三位店员立即回到店里报了案。

B 嫌疑男子曾去店里踩过点

接到报警后,海曙江夏派出所民警立即赶往现场,并将情况上报。海曙刑侦大队民警也加入到案件侦查,并迅速启动应急机制。

一方面,民警通过查看店内视频监控,掌握线索。结合店员陈述和店内监控,民警了解到,嫌疑人在当天晚上6点左右也到过店里,试戴过同一款手表,且在那时,他脚上穿的是拖鞋,而案发时,他却穿了一双新的运动鞋。根据这一线索,民警跟踪侦查,发现嫌疑人在案发前曾进入天一广场某鞋店消费。在排查天一广场周边鞋店之后,民

警掌握了嫌疑人的部分关键线索。

与此同时,民警对专卖店周边展开视频侦查,并顺着嫌疑人逃窜方向追查。男子在跑出专卖店后,沿旗杆巷逃至天一广场2号门,并坐出租车逃离。出租车在天一广场周边转了转,然后停在了开明街附近。男子在开明街某店门口下车后,立即上了一辆白色无牌越野车,然后疯狂逃窜。

案发后的几个小时是破案的关键时间,警方当即决定,同时展开对嫌疑人身份的核查与对车辆的追踪。

C 警方16小时破获此案,抓获嫌疑人

通过追查,民警发现,嫌疑人所驾驶的无牌车辆,并没有立刻离开本市,而是在市区绕了好几圈。7月6日凌晨2点左右,该车从南环高架向杭州方向逃窜。另一边,民警根据天一广场商铺提供的相关信息,很快确定了犯罪嫌疑人的真实身份。

为尽快将嫌疑人抓获,警方连夜派遣精干力量赶赴杭州,经过一路的视频追踪,最终在杭州万豪酒店停车场内,找到了嫌疑人驾驶的白色无牌越野车。

民警即刻进入酒店进行调查,然而,嫌疑人并

没有人住酒店。于是,民警立即对酒店周边进行排查和布控。

7月6日中午12点,嫌疑人出现在万豪酒店附近,准备坐上一辆出租车。守候多时的民警瞅准时机,上前将嫌疑人抓获,而这块售价38万元的劳力士手表,仍然戴在他的手上。

此时,距离案发,才过去16个小时。

融启杭州湾,擎起科创型城市美好生活新篇



7月8日,融创中国东南区域集团(简称“融创东南”)发布全新发展战略“归心城市”,实现向多元化整合服务商转型。作为融创东南战略布局杭州湾大湾区,携手世界500强联想集团共同打造的以科创为主题的示范项目——融创·杭州湾壹号销售展示中心正式开放。

活动当天,近千名社会各界精英人士和媒体嘉宾齐聚一堂,共襄盛举!现场人

头攒动,热闹非凡。火爆的盛况充分彰显了融创品牌的影响力和吸引力。到访者们共同体验了这场新型科创城市美好生活盛宴,找到与国际化滨海生活的契合点。

到访者们一边在售楼处内部参观咨询,一边相互交流对湾区美好生活的构想,对融创筑造湾区未来品质人居充满了信心和期待。

融创·杭州湾壹号将成为杭州湾大湾区中以科创主题为特色的高端人居城市样板。融创与杭州湾大湾区,亦将共同迎来合作共赢、资源整合的美好机遇。随着融创·杭州湾壹号营销展示中心开放盛典的圆满成功,融创·杭州湾壹号必将不辜负品牌先行、战略升级优势及大湾区独有的天赋,为湾区树立人居价值新高度。

马娟娟

幸福的猪,才有幸福味道 青莲·膳博士喜获国际“福利养殖金猪奖”



好的食材可以带来幸福的味道,幸福的味道不可捉摸,但试问一只快乐的猪所出产的猪肉是否也能带来不一样的感受?膳博士将“福利养殖”融入全产业链,不剪尾的小黑猪生态慢养,沉淀出不一样的风味。

巴黎时间6月21日,在“农场动物福利奖”全球颁奖典礼上,膳博士所属青莲食品与100多位全球知名企业代表参加颁奖礼,同台摘得农场动物福利金奖,向世界展示中国企业关于福利养殖的风采。

该奖项由世界农场动物福利协会(CIWF)设立,目前已成功举办12届,旨在全球范围内认可和表彰涵盖整个供应链的企业在承诺、实施和推广动物福利方面作出的贡献。

青莲·膳博士的高福利生猪养殖实践走在世界前列。2015年,青莲·膳博士在行业内率先实施“母猪群养”模式,摒弃集约化传统限位栏的养殖,用更开放的空间和土地为母猪提供舒适的休息区和玩耍材料,利于母猪群居状态下相互之间的社交,减少母猪之间的打斗、肢残和受伤,虽在养殖成本上有一定提高,但在母猪福利和生产上有了大幅度提升。更与世界动物保护协会、中国兽医协会签署五年合作备忘录,作为国内首家“人道

与可持续农业项目”试点企业。这种高福利养殖模式也受到了国际媒体的持续关注和专访报道。

目前,养殖行业内一些前瞻性企业已经开始了在这方面的布局。行业专家分析,全产业链模式下实施福利养殖,对各个环节的全程把控,在有效保障食品安全的前提下,可以生产出更高质量的产品。到2020年,青莲·膳博士要让100万头生猪享受高福利养殖,小猪出生不断尾,充足的阳光、干燥的猪舍、低密度的群养……青莲·膳博士的养殖福利不仅仅体现在细节上,也建立在全产业链上。

膳博士引进国际福利养殖方法,由浙江大学专家精心调配食谱,天然五谷添加优质牧草紫花苜蓿草,良牧慢养让猪肉的瘦肉与脂肪达到平衡,肉质清香。引进世界领先的欧盟屠宰技术,人道屠宰,防止应激残留;自主研发生猪质量安全追溯系统,遵循可视化透明生产理念;自建冷链物流体系,存留肉中每一丝的鲜。膳博士已经形成黑猪美味从源头到餐桌的完整闭环。

为了庆祝青莲·膳博士摘得“国际福利养殖金猪奖”,膳博士部分门店将开展促销活动。来膳博士一尝幸福味道,还有机会获得24K幸运小金猪! 玉露哥/文
活动内容:买满30元减3元;买满38元可抽奖,有机会赢取24K纯金小猪手链一条。活动奖品以实物为准,数量有限,先到先得!

活动时间:7月13日—7月15日

宁波活动门店:

膳博士咏归店(宁波市海曙区南门街道咏归菜市场南6号)
 膳博士东裕店(宁波市鄞州区东裕菜市场膳博士门店)
 膳博士阿拉店(宁波市鄞州区福明街道中山东路1083号世纪东方广场阿拉好菜场)